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 Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma dostigla je 
nivo od 800 din/kg na pijaci žive stoke u 
Kraljevu što ukazuje na rast u donosu na 
predhodnu nedelju. Pored teladi bili su 
skuplji bikovi telesne mase preko 500 
kilograma i krave za klanje, pošto je kod 
tovne junadi dominirao iznos od 350 din/
kg, a kod krava za klanje 250 din/kg. U 
klanicama na području raškog regiona 
došlo je do rasta otkupne cene teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma na 
600 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Novog Sada su 
evidentirali rast otkupne cene tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
u klanicama na području južnobačkog 
regiona, jer je protekle sedmice 
dominirao iznos od 350 din/kg. 

U klanicama na teritoriji 
južnobanatskog regiona došlo je do skoka 
otkupnih cena tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma na dominantnih 330 
din/kg, a glavni razlog je vrlo slaba 
ponuda ove kategorije goveda. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona protekle su sedmice 
podigli otkupnu cenu krava za klanje, jer 
je dominirao iznos od 230 din/kg. Ponuda 
je bila slaba, a potražnja još slabija. 

Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 
550 din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Za otkupljenu 
tovnu junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma klaničari su plaćali 450 din/kg, 
dok je najčešća otkupna cena krava za 
klanje iznosila 200 din/kg. 

Rast cene teladi, tovne junadi,  
tovnih bikova i krava za klanje 
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Cena prasadi dostigla iznos od 550 din/kg 

Jagnjad su se tokom prve sedmice 
aprila najčešće mogla pazariti po ceni od 
460 din/kg, što je postignut maksimum u 
toku ove godine na stočnoj pijaci u 
Kraljevu. Za razliku od jagnjadi niža je 
bila prodajna cena ovaca u odnosu na 
prethodni period, jer je dominirao iznos 
od 150 din/kg. U klanicama na području 
raškog regiona, takođe, je zabeležen rast 
otkupne cene jagnjadi, s tim što je 
dominirao iznos od 420 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Loznici je protekle 
sedmice zabeležena ponuda petnaestak 
jagnjadi, ali je cena bila viša u odnosu na 
prethodni period  Potencijalni kupci su 
protekle sedmice trebali da izdvoje 420 

din/kg. U klanicama na ovom području  
Loznice, takođe, je bila viša otkupna 
cena jagnjadi u odnosu na prethodni pe-
riod. 

Dominantna otkupna cena jagnjadi 
iznosila je 380 din/kg u klanicama na ter-
itoriji Šapca i okolnih mesta uz dobru 
ponudu i prodaju grla ove kategorije ova-
ca. 

Nije bilo promene cena jagnjadi i 
ovaca u poređenju sa poslednjom sed-
micom marta na stočnoj pijaci u Čačku, a 
i obim ponude i tražnje bio je na 
prošlonedeljnom nivou. U klanicama sa 
ovog područja izostala je ponuda jagnjadi 
i ostalih kategorija ovaca. 

Dominantna cena prasadi dostigla je 
nivo od čak 550 din/kg na stočnoj pijaci u 
Kraljevu, što ukazuje na rast cene u 
odnodu na prethodni period. Klaničari sa 
područja ovog grada i okolnih mesta, 
takođe, su po višim cenama otkupljivali 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
500 din/kg. Za razliku od njih niža je bila 
otkupna cena tovnih svinja teesne mase 
preko 120 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 210 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Čačku je tokom 
prve sedmice aprila zabeležen  rast obe 
kategorije prasadi, pa je kod grla telesne 
mase do 15 kilograma dominirao iznos od 
520 din/kg, dok je najčešća prodajna cena 
grla telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila 480 din/kg. Obim ponude i 
prodatih grla bili su dobri. 

U klanicama na području južno-
bačkog regiona, takođe, je došlo do rasta 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na 400 din/kg. Pored njih 
bila je viša otkupna cena tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma, jer 
je dominirao iznos od 250 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Novom Sadu bila su 
skuplja prasad, pa je kod grla telena mase 
dominirao iznos od 520 din/kg, a kod grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma iznos 
od 500 din/kg. Više su bile i cene tovnih 
svinja. Kretale su se od 240 do 250 din/kg 
u zavisnosti od kategorije. 

Rast cene prasadi u odnosu na 
prethodni period evidentiran je na pijaci 
žive stoke u Loznici. Za prasad telesne 
mase do 15 kilograma tebalo je izdvojiti 
520 din/kg, dok je u kategoriji prasadi od 
16 do 25 kilograma dominirao iznos od 
500 din/kg. Klaničari sa ovog područja su 
podigli otkupnu cenu iste kategorije 
prasadi na 450 din/kg. 

U klanicama na području Šapca 
otkupna cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma dostigla je iznos od 500 
din/kg. 

Skuplja jagnjad u odnosu na prethodni period  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen u 
rinfuznom stanju bio je jeftiniji u 
odnosu na prethodnu sedmicu na 
gazdinstvima u okolini Kikinde, pošto je 
dominirao iznos od 30 din/kg. U silosim 
je kukuruz u rinfuzu bio jeftiniji, jer se 
prodaja odvijala po dominantnoj ceni 
od 28 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada 
zabeležen je pad cena sojine sačme na 
118 din/kg, suncokretove sačme na 63 
din/kg i stočnog brašna na dominantnih 
36 din/kg. 

Protekle su se sedmice na pijaci u 
Čačku mogli pazariti stočno brašno po 
ceni od 33 din/kg,  pšenica i stočni 
ječam upakovani u džakove po ceni od 

45 din/kg i kukuruz okrunjen prirpdno 
sušen upakovan u džakove po 
dominantnoj ceni od 46 din/kg. 

Suncokretova sačma, pšenica i 
stočno brašno bili su jeftiniji protekle  
sedmice u maloprodajnim objektima na 
području Kragujevca. Za suncokretovu 
sačmu nejčešće je trebalo izdvojiti 53 
din/kg, za pšenicu 42 din/kg, a za 
stočno brašno 34 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Pančeva 
evidentiran je pad cene sojinog zrna na 
58 din/kg i rast cena kukuruza na 25 
din/kg i pšenice na 27 din/kg. Kukuruz 
je bio skuplji i na pijaci u ovom gradu 
protekle nedelje. Dominirao je iznos od 
26 din/kg. 

 Ministarstvo poljoprivrede preporučilo je potrošačima povodom uskršnjih praznika 
da kupuju hranu isključivo u registrovanim objektima - samoposlugama, hipermarket-
ima, specijalizovanim maloprodajnim objektima ili od lokalnih proizvođača koji su regis-
trovani za proizvodnju po tradicionalnim metodama. U saopštenju se navodi da na pijac-
ama treba kupovati jaja od registrovanih proizvođača, gde je jasno istaknut registarski 
broj gazdinstva i datum njihove proizvodnje, a proizvode od mleka i mesa na propisanim 
temperaturama. Oni ističu da će u vreme praznika, veterinarski inspektori pored redov-
nih inspekcijskih nadzora sprovoditi i vanredne kontrole mesta gde se prodaje hrana 
životinjskog porekla. (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Vlada Srbije izmenila je Uredbu o vanrednoj interventnoj meri podrške pro-
izvođačima konditorskih proizvoda za otkup mleka u prahu, i to tako što je pravo na po-
dršku od 710 dinara po kilogramu omogućila i kompanijama i preduzetnicima registro-
vanim za delatnost proizvodnje dvopeka, keksa, trajnog peciva i kolača. To znači da 
pored konditora, koji su registrovali šifru delatnosti 10.82, pravo na podršku pri otkupu 
domaćeg mleka u prahu imaju i oni registrovani na šifru delatnosti 10.72, stoji u izmen-
jenoj Uredbi. Prema podacima bonitetne kuće CompanyWall, u Srbiji je za obavljanje 
konditorske delatnosti registrovano ukupno 278 pravnih lica, od kojih je 110 kompanija. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  3. do 9. aprila 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   pad cena žitarica 
• rast obima prometa  
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 



Strana 13 www.stips.minpolj.gov.rs 

EURONEXT(PARIZ) 


